

# 中共东华理工大学委员会党史学习教育

## 工作简报

第 68 期

(2021 年 6 月 26 日)

### 我校举办庆祝建党 100 周年暨第五届“俏夕阳”文艺联欢会

为了迎接建党 100 周年，展示老同志风采，加强校地老同志联谊，抒发老同志对党的深厚情感，6 月 25 日下午，我校举办庆祝建党 100 周年暨第五届“俏夕阳”文艺联欢会。本次联欢会在抚州校区大礼堂举行，由东华理工大学主办、离退休工作处承办，抚州市老年大学、抚州市老干部活动中心、抚州市老干部艺术团和东华理工老年大学协办。校党委副书记刘紫春，抚州市委老干部局副局长、抚州市老年大学校长许劲松，学校老领导王燠、郭九训、范绎民出席联欢会。抚州市老干部活动中心、老干部艺术团及抚州校区部分处级干部与现场离退休老同志、师生一起观看了演出。

联欢会由开场舞《如意东方》拉开序幕，16 个节目紧扣“唱红歌、颂党恩、跟党走”主题，形式丰富多样，主基调突出对党的歌颂、对新时代的讴歌、对中国梦的追求。整场演出中，老同志通过歌声和舞姿演绎了中国共产党百年峥嵘岁月以及取得的辉煌成就，彰显了老同志永远跟党走的豪迈信念。

由我校老年大学合唱班、声乐班学员组成的大合唱《祖国不会忘记》，唱出了老同志无私奉献的情怀；南昌校区老年大学健身气功班学员表演的气舞《最美的歌儿唱给妈妈》，充分展示了党的丰功伟业；一身红军装的离退休工作处欧家玉演唱的《三月桃花心中开》，在声乐班学员的伴唱、艺术学院老师林佳昕的伴舞下，深情表达了妹妹对革命胜利的期盼，对红军哥哥的支持。由老同志林银山指导的女声小组歌唱的《绣红旗》，在老同志周洁的伴舞下，呈现出较强的舞台效果和感染力；由老年大学朗诵班、诗词班师生表演的诗朗诵《红船畅想》，以强大的阵容和富有情感的朗诵，为现场观众展示了什么是红船精神。

老年大学舞蹈初级、中级班学员分别献演了《走向复兴》《灯火里的中国》舞蹈节目。

优美的舞姿、昂扬向上的主旋律传递着中华民族近一百多年来渴求民族复兴、期盼国家兴盛富强的热切愿望，也向现场观众展示了中国梦的实现，必须发扬艰苦奋斗精神。由我校老年大学、艺术学院老师邓国怀、黄霜阳领唱，老年大学舞蹈班学员和艺术学院舞蹈专业学生伴舞的《再一次出发》，述说着在中国梦的旗帜下再一次出发的必胜信心。抚州市老年大学、抚州市老干部活动中心和抚州市老干部艺术团选送的舞蹈《如意东方》《听党话，跟党走》《那一抹红》《红旗颂》、表演唱《微山湖》、现代京剧表演《永远跟党走》、歌伴舞《南湖的船，党的摇篮》、旗袍秀《党旗更鲜艳》饱含着对党的颂扬、对红色基因的传承，展示了老同志对党的深厚感情。

演出期间还举行了“光荣在党 50 年”纪念章颁发仪式。来到现场的 20 名老党员代表，相互搀扶着，手拉手登上舞台。在欢快的音乐声中，校党委副书记刘紫春——为老党员颁发纪念章并献花，以感谢老党员对党的事业、对学校的发展作出的突出贡献。老党员们站在台上，佩戴着纪念章，手捧着鲜花，显得格外精神焕发，传递满满的正能量。现场观众的掌声久久没有停息，这是对老党员最好的祝福，这一时刻将联欢会推向了高潮。

举办庆祝建党 100 周年文艺联欢会，是开展党史学习教育的重要形式。我校老同志对参演表现出极大热情，集中力量排练了 8 个节目，也是历次演出中选送节目最多的一次。尽管时间短，排练任务重，但老同志克服各种困难，全身心投入到节目排练中。有的老同志最多参加了 6 个节目的演出，有的老同志从南昌赶到抚州参加排练。为了集体荣誉，为了展示东华理工老同志的风采，为了表达对建党 100 周年的崇高敬意，参演老同志无怨无悔，用自己的辛勤汗水成就了节目的精彩演出。参演老同志纷纷表示，感谢学校上下对老同志的关心，我们在舞台上唱出了我们的心声，舞出了我们对党深厚的感情。

据悉，学校高度重视本次演出，艺术学院、抚州校区管委会、在抚各处级单位给予了大力支持。其中，艺术学院积极参与演出期间的组织工作，不仅对节目排练进行了指导，还上台与老同志共同演出。在学校的大力支持下，联欢会紧锣密鼓筹备了一个半月，最终顺利完成了演出。演出得到了抚州市老年大学等单位的支持，市老年大学、市老干部活动中心、市老干部艺术团选送了 8 个优秀节目参加了联欢会演出。

本次联欢会的举办引起了当地媒体的广泛关注，抚州电视台、抚州日报社等媒体相继进行了宣传报道，《学习强国》抚州学习平台也发布了相关新闻。本次活动的举办，将进一步激发老同志爱党爱国情感，在全校形成尊老、敬老、爱老、助老的浓厚氛围。

---

报送：省委第七巡回指导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

---

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 26 日印发